

### **День энергетика**

22 декабря отмечают свой профессиональный праздник работники энергетического комплекса. Неслучайно именно накануне их праздника наступает самая длинная ночь в году. Невозможно представить жизнь современного человека без электричества и тепла.

На 1 октября 2021 года на территории Кировской области зарегистрировано 311 организаций (включая филиалы), занимающихся производством, передачей и распределением электроэнергии, пара и горячей воды.

Ежедневно более 12 тыс. человек трудятся, чтобы обеспечить наши дома светом и теплом. Средняя заработная плата работников за январь - сентябрь 2021 года составила 39248 рублей, что на 4,9% выше по сравнению с соответствующим периодом прошлого года и на 14,4% выше среднеобластного уровня.

За 9 месяцев текущего года было произведено 3239,1 млн кВт.ч электроэнергии и 8,6 млн Гкал теплоэнергии, что больше на 12% и 12,3% соответственно, чем за аналогичный период прошлого года. В 2020 году произведено 4173,3 млн кВт.ч электроэнергии и 11,9 млн Гкал теплоэнергии.

Для успешного развития энергетики не обойтись без инвестиций в основной капитал. В январе - сентябре 2021 года организациями (без субъектов малого предпринимательства) в отрасль инвестировано 1948,1 млн рублей.

В 2020 году в регионе потреблено 7213,8 млн кВт.ч электроэнергии. Основными потребителями являются организации Кировской области, которые использовали 5239,5 млн кВт.ч электрической энергии, из которой 44,4% израсходовано в сфере обрабатывающих производств. Населением потреблено 1377 млн кВт.ч электроэнергии (65,8% городским и 34,2% сельским).

С праздником Вас, уважаемые энергетики!

Желаем счастья, здоровья и успехов в труде!

Территориальный орган Федеральной службы  
государственной статистики по Кировской области